



**"МАКЕДОНИЈА БИРО" - Скопје**  
**Консултантско друштво за**  
**економско-правни и други услуги**

**П О К А Н А**

**ЗА ГОДИШНА ПРЕТПЛАТА НА МЕСЕЧНИОТ БИЛТЕН**  
**"ПРАКСА, СМЕТКОВОДСТВО, ФИНАНСИИ**  
**И ПРАВНА ПРОБЛЕМАТИКА" ЗА 2023 година**



Почитувани и ценети претплатници, на нашиот месечен билтен **"Пракса, сметководство, финансии и правна проблематика"**, Ви се обраќаме и Ви препорачуваме, да останете и понатаму со нашето консултантско друштво, кое постои повеќе од 50 години и работи на стручна и научна основа во делот на сметководството, финансии и правото, исклучиво за буџетите и буџетските корисници (државните органи и фондовите), јавните установи (образование, наука, култура, социјална и детска заштита и здравствените установи), како и непрофитните организации. Ги покануваме и новите заинтересирани коминтенти, да ни се придружат и да станат наши редовни претплатници.

До крајот на оваа година и наредната, се очекуваат големи измени и усогласувања на сметководството и сметководственото работење со меѓународните сметководствени стандарди и европското законодавство.

Во таа смисла, ние ќе се трудиме да Ви излеземе во пресрет преку нашите повремени семинари и списанија и други форми на соработка, а најважно преку нашиот месечен билтен и други стручни помагала, како и преку е-маил и телефонски разговори и во рамките на дозволеното со физичко присуство, да Ви помогнеме со совети и разрешување на соодветни проблематики со новините, како и прашања од секојдневното Ваше работење, да ги

исполниме Вашите барања, сè со цел за да Ви го олесниме работењето, бидејќи "Македонија биро" - Скопје е единствено консултантско друштво во РСМ, кое постои повеќе од 50 години, кое се бави со стручно-консултантски услуги во доменот на помагањето и унапредувањето на сметководството, финансии, буџетот, правото и за други разни прашања исклучиво за државните органи, фондовите и јавните установи (образование, наука, култура, социјална и детска заштита и здравството) и непрофитните организации. Во овој дел "Македонија биро" е најспецијализирана во РСМ, бидејќи не врши комбинирање со другите дејности.

"Македонија биро", од нејзиното формирање, па сè до денес, има постигнато многу високи резултати во едукацијата на раководниот, економскиот, сметководствениот, правниот и другиот административен кадар, преку разни стручни советувања и други форми на едуцирање. Постојано е во тек со најновите законски прописи, во нивното разрешување на проблемите и нејаснотиите што произлегуваат од нив и појаснување на разни проблематични прашања од секојдневното, тековно работење.

Ви овозможуваме поставување на неограничени прашања, консултации и одговори, писмено и усмено, на е-маил, прием и соработка по сите основи на лице место или на телефон.

Билтенот "Пракса, сметководство, финансии и правна проблематика" е основно помагало и алатка во секојдневното работење, како и за понатамошно усовршување на работите и работните обврски за сите раководни и административни лица. Преку повремените и трајни стручни изданија и советувања, секогаш се трудиме да ги задоволиме Вашите барања и на време да Ви одговориме со точни информации и други потребни податоци.

Затоа почитувани, Ве покануваме да останете и понатаму со нас како наши редовни претплатници и во наредната 2023 година, а истовремено на новите претплатници да им посакаме топло добредојдовте во "Македонија Биро".

Ценети и почитувани претплатници, наша цел и обврска е да бидете во целост задоволни од услугите што Ви ги даваме.

Вашите барања ќе ги обработуваме преку следните теми:

- I - Примена на прописите за јавниот сектор (за буџетите и буџетските корисници, јавните установи, локалната самоуправа, фондовите и здравството) и непрофитните организации;
- II - Благовремено известување за сите тековни, повремени и долгорочни статистички и други потребни податоци;
- III - Пресметување и исплата на платите и додатоците на платите и нивните придонеси и даноци;
- IV - Издатоци на име трошоци поврзани со работата;
- V - Платен промет;
- VI - Данок на личен доход;
- VII - Данок на добивката и данок на имот;
- VIII - Данок на додадена вредност и акцизи;
- IX - Расходи и приходи по видови и намени;
- X - Пракса, сметководство и финансии за непрофитните организации;

XI - Вкупен приход, добивка и нивна распределба;

XII - Практични примери за книжење во сметководството по сите основи;

XIII - Правна проблематика;

XIV - Јавни набавки;

XV - Прашања, консултации и одговори на поставени прашања, како и преку е-маил контакти, брзи точни и навремени и

XVI - Разно.

Годишната претплата останува иста, и таа за 2023 година изнесува **12.600 ден. со ДДВ**, којашто ќе можете да ја извршите на жиро-сметката број **300000000197528** при Комерцијална банка АД-Скопје на име **"Македонија биро" - Скопје**, со напомена: за Годишна претплата на месечниот билтен **"Пракса, сметководство, финансии и правна проблематика"** за 2023 година.

Даночен број: **4030989239725**

Депонент: **Комерцијална банка АД - Скопје**

Доколку ја прифатите претплатата на билтенот за 2023 година, најучтиво Ве молиме, приложенава порачка доставете ни ја со точен назив и адреса, заверена и потпишана од Ваша страна.

**Исто така, попустот од 20%, што претплатниците на билтенот го добиваат при котизација за учество на редовните советувања и семинари, и понатака важи.**

Подетални информации можат да се добијат секој работен ден од 7 до 15 часот на: тел.бр.: **02-3127-044**.

моб.тел.бр.: **071-342-010** и **071-342-185**.

вебстраница: **www.makedonijabiro.com.mk**

e-mail: **m biro@t.mk**

**info@makedonijabiro.com.mk**

За Вашата укажана доверба и соработка со нас, Ви благодариме и Ви ветуваме дека нема да Ве изневериме и ќе бидеме секогаш со Вас и на Ваше располагање.

Скопје, "Македонија биро" - Скопје  
Бр.0801/90-22

ДО  
"МАКЕДОНИЈА БИРО" - Скопје  
ул. "Св. Кирил и Методиј" бр. 48  
Тел.: 02-3127-044

## П О Р А Ч К А

Со оваа порачка се претплатуваме на \_\_\_\_\_ примероци Месечен билтен "Пракса, сметководство, финансии и правна проблематика" за 2023 год. по цена од **12.600 денари**.

(Полн назив на нарачателот - купувачот)

(Назив на службата или одговорното лице кое порачува)

(Поштенски фах, место, улица и број, и телефон)

Претплатата за \_\_\_\_\_ примероци во износ од \_\_\_\_\_ ден. ја извршивме - ќе ја извршиме во полза на Вашата жиро-сметка број **300000000197528** при Комерцијална банка АД - Скопје и Ваш даночен број **4030989239725**, депонент Комерцијална Банка АД - Скопје.

Во случај на спор надлежен е судот во Скопје.

(М.П.)

(Потпис на овластено лице)

**НАПОМЕНА:** Ве молиме заради средување на регистарот со точни адреси за благовремена и точна испорака на билтенот, што поскоро да ни ја доставите оваа порачка.

Доколку не ја повратите оваа порачка, ќе сметаме дека ја прифаќате, согласно одредбите на член 34 ставовите 2 и 3 од ЗОО.